
（学士課程）平成24年度（前期）授業評価アンケート（演習用）

19,934

　タイトル

対象者数 回答者数 10,078回答率(％) 51

全学の集計結果を表示しています。

1：あなたはどのくらいの割合で遅刻せずに授業に出席しましたか。（学生自身に関する質問） 【選択式：4 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 全て出席 6,5244 3.5

2 9割以上 2,4573

3 8割以上 829 2

4 8割未満 268 1

合計 10,078

2：あなたは真剣に授業に取り組みましたか。（学生自身に関する質問）  【選択式：4 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う 4,3834 3.3

2 そう思う 4,9683

3 あまりそう思わない 572 2

4 そう思わない 155 1

合計 10,078

3：あなたは予習・復習にどの程度の時間を使いましたか。（学生自身に関する質問）  【選択式：4 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 授業時間の２倍以上 1,1614 2.3

2 授業時間の１～２倍 3,0623

3 授業時間の０．５～１倍 3,3942

4 授業時間の０．５倍未満 2,4611

合計 10,078

4：実施した授業は，シラバスに沿っていましたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：4 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う 3,2874 3.2

2 そう思う 6,1633

3 あまりそう思わない 483 2

4 そう思わない 145 1

合計 10,078

5：授業の難易度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 適切 7,2344 3.7

2 やや難しすぎる 1,7903

3 やや易しすぎる 511 3

4 かなり難しすぎる 449 2

5 かなり易しすぎる 94 2

合計 10,078
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6：授業の進度は適切でしたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 適切 8,2134 3.8

2 やや速すぎる 1,0463

3 やや遅すぎる 518 3

4 かなり速すぎる 205 2

5 かなり遅すぎる 96 2

合計 10,078

7：教科書，参考書，補助教材，配布資料等は授業内容の理解に役立ちましたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：5
者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う 3,3944 3.2

2 そう思う 5,3453

3 あまりそう思わない 737 2

4 そう思わない 284 1

合計 9,760

8：教員の説明はわかりやすかったですか。（教育内容等に関する質問）  【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う 3,4634 3.2

2 そう思う 5,0723

3 あまりそう思わない 1,0042

4 そう思わない 412 1

合計 9,951

9：教員の授業に対する準備は十分でしたか。（教育内容等に関する質問） 【選択式：4 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う 3,8144 3.3

2 そう思う 5,5473

3 あまりそう思わない 554 2

4 そう思わない 163 1

合計 10,078

10：この授業を履修してよかったと思いますか。（総合） 【選択式：4 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う 3,8614 3.2

2 そう思う 5,0243

3 あまりそう思わない 831 2

4 そう思わない 362 1

合計 10,078
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